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Hodnoceni nabidek

» Vicevrstvy zasahovy odév “

Zadani (dle vvzvy k podani nabidky):

Diléi kritéria

Vahav %

Cena jednoho obleku bez DPH

70

Procento plochy popéalenin 2 a 3 st.dle
ptilohy E CSN EN 469/2006-uvedenou
hodnotu doloZit kopii zkusebniho protokolu
nebo certifikatu

10

Material vnéjsi vrstvy — pevnost v trhu dle
CSN EN 469/2006 - podéln

Material vnéjsi vrstvy — pevnost v trhu dle
CSN 469/2006 — pritna

- uvedené hodnoty dolozit kopii zkuSebniho
protokolu nebo certifikatu

Odolnost membrany proti praniku vody dle
EN 20811-uvedenou hodnotu doloZit kopiii
zku$ebniho protokolu nebo certifikatu

Odolnost materialové sestavy deklarovanou
membranou proti priniku vodnich par dle
EN 31092 — uvedenou hodnotu dolozit kopii
zku$ebniho protokolu nebo certifikatu

Do hodnoceni nabidek byly zafazeny nabidky dvou uchazei;




Cena Procento | Materidl Material | Odolnost Odolnost
jednoho | popalenin |  vng&jsi vnéjsi | membriny ) material.
kompletu | 2 a3 st vrstvy- vrstvy — Pmti_ sestavy
bez DPH pevnost pevnost | Priniku deklarova-
v trhu- vitrhu- | vody nou
podélna pricna membrano
u proti
priniku
vodnich
par
1.PoZarni 12 950 13.8 52.1 71.4 140 30
bezpeénost
s.r.o.,Jihlava
2.DEVA F-M | 13 588,8 0 112.5 134.5 100 25.9
8.r.0. 0
Frydek-Mistek
1. Hodnoceni ceny kompletu:
Nabidkova cena bez Pocet bodti Body x véha (70)
DPH
Nabidka ¢.1 12 950,- 100 7000
Nabidka &.2 13 588,80,- 95,3 6671

- u kritéria, kde ma nejvhodnéjsi nabidka minimalni hodnotu kritéria (napt.
cena) se pouzije nasobek 100 a pomér hodnoty nejvhodné&jii nabidky
k hodnocené nabidce. Vysledek se vynasobi vahou kritéria.

12 950

nabidka ¢.1 100 X -----------=---- =100 x 70 =7000
12 950
12 950

nabidka ¢.2 100 x ---------——--- =95,3x70=6671
13 588,8

2. Hodnoceni procenta plochy popalenin:

Procento plochy Pocet bodi

popalenin

Body x vaha (10)




Nabidka &.1 13,8 0,00 0

Nabidka £.2 0 100,00 1000,00

- u kritéria, kde mé nejvhodnéj$i nabidka minimalni hodnotu kritéria (napf.
cena) se pouzije nasobek 100 a pomeér hodnoty nejvhodnéjsi nabidky
k hodnocené nabidce. Vysledek se vynasobi vahou kritéria.

0
nabidka €.1 100 X ~==ssomseao =100x0=0
13,8

nabidka ¢.2* 100x1 =100 x 10 = 1000

*Nelze vZit klasicky vzorec, nebot’ do zlomku nelze zadat 0 do jmenovatele. Nabidka ¢&. 2 by v klasickém vzorci
ziskala vzdy maximadlni poCet bodd daného kritéria, proto zde bylo dopln&no misto neplatného zlomku &islo
jedna,

3. Hodnoceni materialu vnéjsi vrstvy-pevnost podélna

Pevnost Pocet bodt Body x vaha (5)
Nabidka ¢.1 52,1 46,3 231,5
Nabidka &.2 112,5 100 500

- u kritérii, kde ma nejvhodnéjsi nabidka maximalni hodnotu (doba zaruky,
smluvni pokuta atd.) se pouZzije nasobek 100 a pomér hodnoty hodnocené
nabidky k nejvhodng&jsi nabidce. Vysledek se vynasobi vahou kritéria

52,1

nabidka¢. 1 100 x --------- = 46,3x5=231,5
112,5
112,5

nabidka¢.2 100 x -------- = 100 x 5=500
112,5

4. Hodnoceni materidlu vnéjsi vrstvy — pevnost pfiéna

Odolnost Pocet bodl Body x vaha (5)

Nabidka &.1 71,4 53 265

Nabidka €.2 134,5 100 500




- u kritérii, kde ma nejvhodné;si nabidka maximalni hodnotu (doba zaruky,
smluvni pokuta atd.) se pouZije nasobek 100 a pomér hodnoty hodnocené
nabidky k nejvhodnéjsi nabidce. Vysledek se vynasobi vahou kritéria

71,4

nabidka¢. 1 100 X ---=----- = 53 x5=265
134,5
134,5

nabidka ¢.2 100 X -------- =100x 5=500
134,5

S. Hodnoceni odolnosti membrany proti pruniku vody

Odolnost Pocet bodi Body x vaha (5)
Nabidka €.1 140 100 500
Nabidka ¢£.2 100 71,4 357

- u kritérii, kde ma nejvhodné;js§i nabidka maximalni hodnotu (doba zaruky,
smluvni pokuta atd.) se pouZije nasobek 100 a pomér hodnoty hodnocené
nabidky k nejvhodnéjsi nabidce. Vysledek se vynasobi vahou kritéria

140
nabidka ¢. 1 100 X -=------- =100x 5=500
140
100
nabidka ¢. 2 100 x ---—----- =71,4x5=1357
140

6. Hodnoceni odolnosti materialové sestavy deklarovanou membrianou proti

pruniku vodnich par

Odolnost Pocet bodi Body x véha (5)
Nabidka &.1 30 86,3 431,5
Nabidka €.2 25,9 100 500

- u kritéria, kde ma nejvhodné;jsi nabidka minimalni hodnotu kritéria (napt.
cena) se pouZije nasobek 100 a pomér hodnoty nejvhodnéjsi nabidky
k hodnocené nabidce. Vysledek se vynasobi vahou kritéria.




25,9 ‘
nabidka ¢.1 100 X =-m-mmmemmmeeaee =86,3x 5=431,5

30
25,9

nabidka ¢.2 100 X ==---——meeeeee = 100x 5=500
25,9

Celkové potadi nabidek

Krit. Krit. Krit. Krit. Krit. Krit. Pocet | Potadi
¢.1 8.2 &3 ¢.4 8.5 é.6 bodu
Nabidka 7000 0 231,5 265 500 431,5 8428 2.
&.1
Nabidka | 6671 1000 500 500 357 500 9528 1.
&2

Hodnoceni provedli:

plk. Mgr. Petr Kovalcuk

plk. Ing. Ivo Oprchalsky

Markéta Bohacova




